

**CAPSAFT RULES GOVERNING THE ACADEMIC FACILITIES CATASTROPHIC PROGRAM**

**Public Comments and Responses of the Division for Arkansas Public School Academic Facilities and Transportation**

---

Commenter Name: Lucas Harder, Arkansas School Boards Association (12/7/2021)

Comment (1): In Section 6.04, there is a “the” missing between “to” and “office.”

Division Response: Comment considered. **Non-substantive change made.**

Comment (2): In Section 6.01, I would recommend amending “within thirty (30) calendar days written notice of certification” to read “within thirty (30) calendar days of the receipt of the written notice of certification.”

Division Response: Comment considered. Suggested language adds clarity. **Non-substantive change made.**